



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

**Írásbeli választ igénylő kérdés**

**Dr. Szili Katalin**

az Országgyűlés elnöke részére.

Helyben

*Tisztelt Elnök Asszony!*

A Házzsabály 91. § alapján bejelentem, hogy írásbeli választ igénylő kérdést kívánok feltenni

**Gráf József**

*földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter úrnak*

*„Szükségesnek tartja-e az állatvédelem szélesebb körben való iskolai oktatását?”*

címmel.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

2008. április 9. napján írásbeli kérdést intéztem „Előnyben részesítik-e Magyarországon az állatkímélő technológiákat az állattartás során?” címmel (K/9391. szám) Miniszter Úrhoz, amely írásbeli kérdésre 2009. április 20. napján kelt levelében adott választ.

Üdvözöltem a Miniszter Úr által felvázolt megoldást, amely felelősebb állattartásra ösztönzi az ezzel foglalkozó személyeket akként, hogy állami támogatás vehető igénybe a korszerűbb tartási rendszerek kiépítéséhez, alkalmazásához, így különösen az állatok takarmányozási, itatási, és szállítási feltételeinek javítása érdekében. Ez mindenképpen eredményre vezető megoldás, amely nyilvánvalóan megfelelő propagandával rendelkezik, így minden állattartással foglalkozó személy tudomást szerezhet róla.

Természetesen érdeklődő várakozással tölt el a Miniszter Úr által említett mezőgazdasági haszonállatok tartásának állatvédelmi szabályairól szóló 32/1999. (III.31.) FVM rendelet módosításának tartalma, amely rendelet tervezetéből, - amennyiben arra Miniszter Úr lehetőséget lát – részemre egy példányt megküldeni szíveskedjék, illetve kérem Miniszter Urat, hogy az állatkímélő technológiákkal kapcsolatos jogalkotói munkáról a jövőben is tájékoztatni szíveskedjék!

2009. április 9. napján írásbeli kérdéssel fordultam Dr. Hiller István oktatási és kulturális miniszter úrhoz „Szerephez jut-e az állatvédelmi oktatás a magyar oktatási rendszerben?” címmel. Az ügymenet megkönnyítése érdekében mellékelten csatolom mind az írásbeli kérdést, mind az arra adott válasz másolatát.

Írásbeli kérdésem arra irányult, hogy tájékoztatást kapjak egyrészt az állatvédelmi oktatás magyar oktatási rendszerben elfoglalt szerepéről, másrészt az állatorvosi szaksegéd képzés hiányának okáról, illetve esetleg megindításának lehetőségéről.

Dr. Hiller István Miniszter Úr válasza szerint az állatvédelemre nevelés közvetetten jelenik meg a magyar oktatási rendszerben, az általa felvázolt oktatás mértéke azonban álláspontom szerint nem elegendő. A környezettudatos és természetközpontú magatartás és életmód megfelelő súllyal való oktatása elengedhetetlen, hiszen a jövőnk múlik azon, hogy gyermekeink, és az ifjú generáció miként viszonyul a környezethez, amelyben él, és amelyben utódaik is élni fognak.

Dr. Hiller István Miniszter Úrhoz intézett írásbeli kérdésem másik fő pontja az állatorvosi szaksegéd képzés hiányának problémáját fejti ki, hiszen jelenleg nincs lehetőség arra, hogy azok a személyek, akik állatorvosi praxisban, avagy állatgazdaságokban segédként dolgoznak, megfelelő képesítést szerezzenek munkájuk végzéséhez. Tekintettel arra, hogy ezek a személyek az állatokon fájdalommal járó beavatkozásokat is végeznek, elengedhetetlen, hogy megfelelő képesítéssel rendelkezzenek. Erre a felvetésemre Dr. Hiller István Miniszter Úr azt a választ adta, hogy bár álláspontja szerint a vonatkozó szakképzés megkezdhető akkreditált képzés nélkül is, az Oktatási és Kulturális Minisztérium munkatársai egyeztetést kezdeményeznek a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium illetékes szakembereivel.

Fentiekre tekintettel, kérdezem tehát Miniszter Úrtól, hogy:

- Miniszter Úr álláspontja szerint kielégítő-e az iskolai állatvédelmi oktatás jelenlegi mértéke?
- Miniszter Úr álláspontja szerint szükséges lenne-e az általános és középiskolákban nagyobb súllyal – esetlegesen kötelező jelleggel – oktatni a környezetvédelmet és a környezettudatos emberi magatartást?
- Mi a véleménye Miniszter Úrnak az állatorvosi szaksegéd képzéssel kapcsolatos felvetésemről?
- Megtörtént-e a kapcsolatfelvétel az Oktatási és Kulturális Minisztériummal az állatorvosi szaksegéd képzés tárgyában?

Várom Miniszter Úr megtisztelő válaszát!

Budapest, 2009. június 4.



Dr. Bárándy Gergely  
országgyűlési képviselő